

# 長庚運動醫學團隊 「照護計畫成果與未來規劃」

◎桃園長庚運動醫學照護整合小組網路行銷人員 黃舒妤

新聞紀要

**長**庚運動醫療團隊自 2014 年以來贊助運動選手，除提供醫療照護外，亦提供選手申請運動防護員隨隊出國比賽，選手成績日趨亮眼，其中羽球選手戴資穎更在團隊的照顧下，穩坐球后寶座，如此佳績，運動醫學團隊與有榮焉。

此贊助計畫即將邁入第 5 年，也是一個全新的起點，除贊助戴資穎、文姿云等績優選手至 2020 年東京奧運之外，運動醫學團隊更向下紮根，照顧國、高中體育班與專項校隊。

景美女中拔河隊即是團隊照顧的專項校隊之一，去年 9 月，景美女中拔河隊於歐洲室外拔河公開賽獲得金牌的殊榮，黃贊瑾校長更於記者會上贈與複製金牌感謝團隊；明年起，運動防護員與團隊醫師將定期至學校衛教，傳達正確

的運動傷害防護知識；更建立醫療防護網，讓小選手們可以即時就診，減少運動傷害，延長運動生涯！

記者會當日更邀請到新年度贊助選手：拳擊選手賴主恩與身障羽球蒲貴煜；其中賴主恩選手曾踏進 2016 年里約奧運殿堂，但卻於 32 強止步。不過，相信在團隊的照顧下，賴主恩除獲得 2020 年的奧運資格外，定能再創佳績。

長庚體系運動醫學團隊更秉持著社會公益的精神，關懷身心障礙族群，視障柔道選手李凱琳、身障健力選手林資惠，以及新銳身障羽球選手蒲貴煜皆是團隊的照顧對象；林資惠選手日前復出，便一舉奪下世界盃的銅牌，她除了感謝長庚運動醫學團隊，更感謝運動防護員無微不至的照顧。團隊希望用最專業的醫療與運動防護員的協助，讓選手專心於競賽，並且放眼 2020 年的日本奧運。

選手養成不容易，體育運動你我皆需關心，請不要吝惜您的掌聲，多多給我們鼓勵與支持！



▲長庚守護運動選手邁向卓越之路